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Очень  интересная  позиция  возникла  в  партии

И. Михальченко – Е. Кондраченко, 5 тур
1. cb4 bc5   2. ed4 c:e3   3. f:d4 de5   4. bc3 hg5  ( можно  4…ef4  5.ge5 ed6 ) 5. gh4 gh6  
( точнее  5…cb6! -+ ) 6. ba5 gf4?   ( В  партии  Е. Кондраченко – И. Долгополов, чемпионат Гомельской  области, 2004  было  6…ed6   7. ab4 dc5   8. b:f4 g:c5   9. gf2 – нельзя  было 

9. hg3? fg5!  10. h:f6 cd4  11. c:e5 cb6 Х  –   9…cb4  10. fe3 fg7?  11. ef2 ba3  12. fg3 cb6  
13. a:c7 b:d6  14. ab2 ab6?  15. hg5! Х )  7. ab2!  Обманчивая  позиция, в  которой  чёрные         не  почувствовали  подвоха  7…cd6?  8. dc5!!  ( после  8.ab4? dc5  9.bd6 ec7! -+-+ ) 
8…d:b4   9. a:c5  и  далее  чёрные  быстро  проиграли  после  9…hg5  10. ba3 hg7  11. cb4 ed6  12. c:e7 f:d6  13. bc5 d:b4  14. a:c5 gh6  15. gf2 dc7  16. ab6 c:a5  17. fg3 Х
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Самое  интересное  осталось  за  кадром:  чёрные  отказались  от  9…bc7  из-за  10. ab6! c:a5
11. ba3 hg5  12. gf2, но, как  указал  гроссмейстер  В. Егоров, это  как  раз  не  страшно: 

надо  12…hg7!  13. fg3 fe3! =  В  блиц-партии  В. Егоров – Ю. Королёв  было   12…fg7?  
13. fe3! ab4  14. c:a5 ed4  15. ab4!! d:b6  16. a:c7 d:b6  17. bc5 b:f2  18. e:e5 f:d4  19. h:d8 Х )
Но  всё,  оказывается, гораздо  интереснее – при  9…bc7  белые  собирались  играть  
не  10.ab6?,  а  10. cb4!! cb6  11. a:c7 d:d4  12. ba5 
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У  чёрных  лишняя  шашка,  центр,   колонки,  очередь  хода  и выбор  из  7  ходов, 

но  ничьей  не  видно:  12…hg5  ( 12…de3  13.ab6 ac5  14.hg3 X )  13. ba3 ed6  14. gf2 hg7  
( 14...dc5  15.ab6 X )   15. de3 f:d2  16. c:e7 f:d6   17. ab4 gh6  (  17…gf4  18. bc5 d:b4  
19. a:c3 ab6  20. ed2 gh6  21. fe3 hg5  22. ed4 Х ) 18. fe3 ef4  ( 18…ab6  19. a:c7 d:b8  20. hg3 X )  19. ed2 de5   20. dc3 f:d2  21. c:e1 gf4  22. ed2!  ( 22.ef2? ab6!  23.ac7 fe3 = )  22…ab6   
23. a:c7 ed4   24. ba5 de3  25. dc3 ef2   26. cb8 fe3   27. cd4! e:c5   28. ba7 Х
Анализ  И. Михальченко  и  Вл. Егорова
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Изящный  возможный  вариант  из  партии  В. Плаудин – Е. Кондраченко, 6 тур
— h8h4    1. cd4 fg5   2. bc3 gf4   3. g:e5 d:f4   4. e:g5 h:f6   5. hg3 hg5   6. gh4 gf4   
7. ab2 fg3   8. dc5? b:d4   9. c:e5 f:d4  10. gh2 dc3! X
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Интересна  была  и  первая  партия  микроматча: 
Е. Кондраченко – В. Плаудин
— h8h4   1. cd4 ( Неудачный  ход, проще  свести  к  теории  1. cb4 fe5   2. bc3 ef4

 3. e:g5 h:f6   4. ba5 hg5   5. gh4 gf4   6. cb4 ) 1…fg5!   2. bc3 gf4   3. g:e5  
( как-то  не  смотрится  3. e:g5 h:f6   4. gh4 de5   5. ab4 ba5   6. ab2 hg5  7. ba3 gh6 -+) 
3…d:f4   4. e:g5 h:f6   5. ab4?  ( Лучше  было  5. hg3 hg5   6. de3 gh4   7. cd2 ed6   
8. cb4 )  5…ba5   6. ab2 cd6   7. hg3 hg5   8. de3 gh6!   и  что-то  некуда  развиваться:  

9. gh2? ( При  9. cd2  я  опасался  идеи  С. Бонадыкова – 9…de5  10. gh4 bc7

11. gh2 cb6  12. bc5 ed6  13. c:e7 f:d6  14. ba3 bc5  15. d:b6 a:c5  16. fg3 ab4!  

17. c:a5 ed4  18. ef2? dc3!  19. d:b4 dc7 Х, забыв, что  тут  возможен  18.dc3! = ) 
9…de5  10. gh4 ( Сперва  я  планировал  10. gf4 e:g3  11. h:f4 ed6  12. ed2 
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Теперь  не  опасно  12…dc7  13. bc5! d:b4  14. ba3 cd6  15. a:e7 f:d6  16. dc5! d:b4

17. fe5 f:b2  18. c:c5 =, как  указывал  еще  Б. Блиндер, но  нельзя  было  16. fg3? ab6!  

17. gh4 bc7!!  18. cb2 dc5  19. fe5 cb4  20. e:g7 h:f8  21. h:f6 ba3 Х

    И  только  в  последний  момент  я  заметил  ход  12…ab6!  и  не  спасает  ни  
13. bc5 d:b4 14. ba3 bc5  15. d:b6 a:c7  16. (  fe5 Х, ни  13. fg3 bc5  14. d:b6 a:c7  
15. gh4 dc5  16. b:d6 c:g3  17. h:f2 fe5  Х )   10…ab6  11. ba3 ba7  12. fg3 
( 12. cd2 ed6  13. bc5 d:b4  14. a:c5 fe7 15. fg3 gf4  16. e:g5 h:f4  17. ef2 fg5 Х ) 
12…ed6  13. gf4 e:g3  14. h:f4 bc5  15. d:b6 a:c5  16. ed4 g:e3  17. d:f2, 
но  далее  в  цейтноте  чёрные  выпустили  победу. 




Из  партии  Б. Ринчинова (чёрные)


Нельзя  1.ab2? ed6 X       В  партии  было  1.fe5? ff2  2.hd8 fh4 X


Ничья  при  1.cd4! ae1  2.de5=, но, как  указал  С. Белошеев,


выигрывал 1.ed4!! gc1  2.gf4 cg5  3.de5 fb2  4.ac1 ac3  5.he1 Х





С. Белошеев – Б. Панченков, 1 тур


1.dc3! ef6  ( 1…bc5  2.ab6! ca5  3.ec7 db6  4.ed4 cg5  5.hd8 X )  2.gh2 fd4  3.ee7 и  т. д. X


Как  указал  С. Белошеев,  при  14. gh2? bc5  15. fg3 побеждают  уже  чёрные:  15…cb4!!  16. a:c3 ef6!  17. cd4 fe7  18. dc3 ab6  


19. cb4 a:c5  20. cd2 cb4  21. dc3 b:d2  22. e:c1 ba5  23. cd2 ab4  24. ba3 dc5  25. d:b6 c:a5  26. a:c5 f:b6 Х











